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 神奈川区では、区民の皆さまのご意見を今後の神奈川区の様々な施策・取組を進める際

の基礎資料として活用することを目的に、平成 30 年９月に区民意識調査を実施しまし

た。 

 平成 30 年度は、「定住意向」「現在の住まいの環境」「神奈川区の行政サービス」の

ほか、「防災」「介護予防・高齢者支援」「子育て支援」「健康づくり」「地域との関わ

り」などについて、神奈川区にお住まいの 18 歳以上の方 3,000 人を対象に調査を行い

ました。この度、調査結果がまとまりましたので、お知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果報告書は、下記の神奈川区ホームページに掲載していますのでご覧くださ

い。また、神奈川区役所、神奈川区内の地区センター等施設でもご覧いただけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 31 年２月 21 日 
神 奈 川 区 区 政 推 進 課 

横 浜 市 記 者 発 表 資 料 

◆平成 30 年度 神奈川区区民意識調査 結果報告◆ 

◆調査の概要◆ 

調査対象 神奈川区内在住 18 歳以上の男女 3,000 人（うち外国籍 50 人） 

抽出方法 住民基本台帳からの無作為抽出 

調査方法 郵送またはインターネットによる無記名調査 

調査期間 平成 30 年９月３日～９月 28 日 

回収結果 1,433 人（回収率 47.8％）   

 

 
・神奈川区への定住意向は 8 割超。 

・神奈川区の行政サービスで、満足しているものは「ごみの分別収集・リサイクル」 

が最多。今後、充実すべきだと思うものは「地震や火災などの災害対策」が最多。 

主な調査結果の概要 

神奈川区区民意識調査 

http://www.city.yokohama.lg.jp/kanagawa/kusei/ishiki/ 

裏面あり 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お問合せ先 

神奈川区区政推進課長  藤咲 貴裕  Tel:０４５－４１１－７０２０ 

 

 
１ 神奈川区への定住意向について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 神奈川区に「住み続けたい」と「たぶん住み続ける」を合わせた定住意向は 80.6％

となっています。また、過去の調査結果と比較すると、平成 26 年度から増加傾向

にあります。 

◆主 な 調 査 結 果◆ 

 「満足している行政サービス」及び「今後、充実すべきだと思う行政サービス」

の各上位３項目は、下記のとおりです。 

２ 神奈川区の行政サービスについて 

※小数点以下第二位四捨五入 

平成30年度
（1,433人）

平成28年度
（1,363人）

平成26年度
（1,442人）

住み続ける 住み続けない

80.6 9.4

79.9 9.0

78.3 10.9

43.3

42.6

39.4

37.3

37.3

38.9

6.8

7.3

8.0

2.6

1.7

2.9

6.4

5.9

8.7

3.5

5.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい たぶん住み続ける たぶん住み続けない

住み続けたくない わからない 無回答

（複数回答） 第１位 第２位 第３位

満足している
行政サービス

ごみの分別収
集・リサイクル
（62.0％）

日常の買い物の
利便性
（47.2％）

公園・広場の
整備
（46.3％）

今後、充実すべ
きだと思う行政
サービス

地震や火災など
の災害対策
（51.9％）

防犯対策
（45.9％）

道路の整備・
安全性
（41.1％）


